

ВЕТЕРАНСКАЯ ПРАВДА

Полина Дмитриевна Громова, участница Великой Отечественной войны.

Для меня было большой неожиданностью, что мне предоставили возможность участвовать в параде Победы в Москве. Я очень горжусь, что я одна из двух посланников Курортного района на таком важном мероприятии. Нам уже заказали костюмы, приезжала девушка из Санкт-Петербурга, сняла мерки. Так что все мы там будем в форменной одежде. Мои знакомые просят меня взять яркий платок, чтоб они меня узнали среди остальных.

Нина Ивановна Вишнякова – председатель совета первичной организации 4 –го участка (Приморское шоссе).

Члены совета ветеранов, мои дамы, очень спортивные и творческие. Участвуют в спортивных мероприятиях и в художественной самодеятельности.

Изыскиваем возможности, из членских взносов делаем маленькие подарочки для наших ветеранов, поздравляем их с праздниками и юбилеями. А много ли нам надо? Самое главное – что нас не забывают, ощущение, что мы, хоть и отошли от активной деятельности, все еще нужны.

Николай Павлович Дубровский, председатель зеленогорского совета ветеранов.

Глава местной администрации муниципального образования Зеленогорска Юрий Николаевич Gladунов, он, кстати, тоже член ветеранской организации, мне как-то сказал: «Николай Павлович, за год вы меня посетили по 43 вопросам». Я ответил: «Юрий Николаевич, если вы меня изберете на следующий срок, я вам опять покоя не дам, я буду так же посещать вас» Он засмеялся и сказал: «Все равно мы тебя переизберем».

Юрий Порфирьевич Мыльников, заместитель председателя Совета ветеранов, блокадник.

Несмотря на преклонный возраст, ветераны Сестрорецка активно принимают участие в художественной самодеятельности и спортивных мероприятиях. Любовь к жизни, стремление помочь ближнему – такие важные качества в характере наших ветеранов. Молодежи есть с кого брать пример.

Александр Александрович Марейчев, генерал-майор, участник двух войн – Великой Отечественной и афганского конфликта.

Главное для нас – сохранить правду о Великой Отечественной войне, а то до сих пор находится немалое количество желающих переписать историю, переосмыслить глобальную политику. В 90-х годах некоторые особо рьяные поклонники Запада говорили, что во Второй мировой войне победили союзники. Нет! Победил советский Солдат и советский народ, союзные войска высадились в Нормандии в 1944 году, когда исход войны уже был предрешен. Конечно, они помогли, в част-

23 апреля, в преддверии 65-летия Великой Победы, – отчет за пять лет проводит Совет ветеранов войны, труда и правоохранительных органов.

Совет ветеранов Санкт-Петербурга и Ленинградской области был создан в 1987 году, когда в условиях начавшихся реформ назрела необходимость в оказании помощи и поддержки пожилым людям. Тогда в каждом районе появились свои районные ветеранские организации. Первым председателем Совета ветеранов Курортного района стал многолетний директор завода им. Воскова Михаил Иванович Васильев, но буквально через два года его сменил Павел Андреевич Кузьмин, человек, имеющий огромный авторитет, пользующийся безграничным уважением не только в ветеранской среде. Благодаря уникальной внутренней харизме, бывший фронтовик Павел Андреевич Кузьмин заставлял склонять головы перед людьми, завоевавшими Победу. Под его руководством в районе развернулось ветеранское движение, которое одним из главных приоритетов объявило работу с молодежью.



«Кто завоевал свободу для народов в 1945 году?» – в те годы ответ на этот вопрос не был столь очевиден. «Красная Армия и советский народ», – так говорил недавно назначенный в район глава администрации Виктор Кузьмич Борисов, так говорили ветераны.

На небывалом за двадцать лет подъеме прошло празднование 60-летия Победы. Павла Андреевича Кузьмина не стало в 2007 году... Но продолжались его дела. Он оставил после себя одну из самых сильных в Санкт-Петербурге ветеранских организаций. Субботники, концерты, творческий досуг, занятия физкультурой, праздники, торжественные мероприятия, дни рождения и, увы, проводы в последний путь – наши пожилые люди всегда вместе – и в радости и в горе. Рожденные в СССР, они знают слово «надо». После Кузьмина председателем ветераны единогласно избрали Виктора Михайловича Михайлова. Бывший секретарь Сестрорецкого райкома сумел сплотить как будто осиротевший после смерти Павла Андреевича Кузьмина Совет и активно продолжает ветеранскую работу.

Лариса Голубева

ности по ленд-лизу продовольствием и снаряжением, но основную тяжесть на своих плечах вынес советский народ и Красная Армия.

Виктор Михайлович Михайлов, председатель Совета ветеранов, почетный гражданин Сестрорецка.

На долю каждого из нас выпало тяжелое испытание – Великая Отечественная война, послевоенное лихолетье, которые подорвали здоровье ветеранов. Теперь они нуждаются в помощи медиков, и помощь эта пришла. И хорошо, что обязательную диспансеризацию ветеранов продлили до 1 сентября. Наши ветераны более качественно смогут пройти обследование и будут иметь возможность получить правильное лечение. С диспансеризацией не надо торопиться. У нас еще есть некоторые пожелания по организации здравоохранения для пожилых людей, мы работаем в этом направлении вместе с администрацией Курортного района

Сегодня состав председателей первичных организаций значительно обновился. Новые руководители первичек активно взялись за работу, и ветеранское движение переживает вторую молодость.

Геннадий Евстигнеевич Семенов, фронтовик, прошедший от Ленинграда до Кенигсберга и Маньчжурии, почетный гражданин Сестрорецка.

Насколько сильна и сплоченна наша организация, я понял, когда со мной случилась беда, я попал под машину. Мои ветераны меня просто спасли своей помощью, поддержкой, участием. Так уж устроены люди нашего поколения: нас воспитывали в коллективизме и чувстве локтя. «Сам погибай, а товарища выручай», – этот принцип был главным на войне.

Валентина Александровна Кулаева, почетный гражданин Сестрорецка, многие годы была начальником райздрава-отдела сестрорецкого исполкома.

Хоть я и заместитель председателя Совета по оргвопросам, но как-то само собой вышло, что моя задача в Совете – консультировать по медицине. Это очень прискорбно, но наше поколение не привыкло ходить по врачам. Держаться до последнего – вот лозунг многих пожилых людей. А потом, как обычно, бывает поздно. Часто наблюдая за состоянием своих товарищей, я даю им настоятельный совет сходить в поликлинику, показаться доктору. И знаете, они меня слушаются иногда охотнее, чем своих домашних.

Тамара Николаевна Волкова, секретарь Совета ветеранов.

Я имею постоянный контакт со всеми председателями первичных организаций, поэтому от имени всех ветеранов хочу поблагодарить за поздравления и подарки в честь 65-летия Победы. Поблагодарить всех – губернатора, главу Курортного района, депутатов муниципальных советов.